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1.6.4 KISS 
 

Př. 1: Vyjádři pomocí mocnin prvočísel výraz 
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Před vlastním řešením nejdříve zvol strategii zjednodušování tak, abys dodržel 
zásadu KISS (keep it small and stupid). 

Př. 2: Vypočti. Před vlastním řešením nejdříve zvol strategii zjednodušování tak, abys 
dodržel zásadu KISS (keep it small and stupid). 
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Př. 3: Vyjádři pomocí mocnin prvočísel výraz 
( )
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Před vlastním řešením nejdříve zvol strategii zjednodušování tak, abys dodržel 
zásadu KISS (keep it small and stupid).  

Př. 4: Vyjádři pomocí mocnin prvočísel výraz 
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Před vlastním řešením nejdříve zvol strategii zjednodušování tak, abys dodržel 
zásadu KISS (keep it small and stupid).  

Př. 5: Sbírka příklad 7. 

Př. 6: Petáková: 
strana 62/cvičení 44   a)  


